

«Билет в будущее» – залог будущего успеха школьников

Профориентация школьников — приоритетная государственная задача, закреплённая в национальном проекте «Образование». Профориентация и построение молодым человеком своего профессионального пути связаны не только с его успешной самореализацией, но и с вкладом в экономическое развитие как региона, так и страны в целом.

«Билет в будущее» — так называется всероссийская программа, которая помогает детям определиться с профессией. Проект включает всё, чтобы ребёнок смог найти себе дело по душе, определиться с собственными интересами и склонностями, выбрать направление профессионального и карьерного роста и начать развивать навыки и умения, наиболее важные в будущей профессии. Для того, чтобы выбрать свою траекторию развития, важно понимать себя, свои сильные и слабые стороны, осознанно принимать решения.

ГБОУ СОШ «Центр образования» г. Чапаевска участвует в проекте с 2018 года. Поменялись роли участников платформы и формат мероприятий, но и тестирование, и практические мероприятия различного уровня остались всё также интересными и полезными для участников проекта. Ребята и педагоги нашей образовательной организации особо выделяют мероприятия практико-ориентированного характера – экскурсии и профессиональные пробы.

Представляю вам самые интересные и запоминающиеся из них!

13.10.2021 года группа старшеклассников из ГБОУ СОШ «Центр образования» посетила увлекательный медицинский квест «Белые халаты» в клиниках СамГТУ. Ребята по-настоящему ощутили себя медиками, увидели функционал медицинских
оборудований, узнали
много медицинских
терминов. Перед юными
врачами стояла задача —
пройти все станции и
ответить на предложенные
вопросы.

Квест интересный и познавательный. Участники

в полном восторге. Некоторые выразили желание и в дальнейшем продолжить



погружение в сферу медицины, чтобы в конечном итоге принять решение о выборе будущей профессии.»

19.10.2022 г. учащиеся 9 классов посетили Зональный Кинологический центр МВД по Самарской области. Кинологи центра рассказали об особенностях их работы, показали, что умеют их подопечные.



5 апреля 2023 г. ребята 10-11 классов провели каникулы в Самарском государственном техническом университете. Старшеклассники побывали в физической и химической лабораториях, примерили на себя роль студентов СГТУ.



11 ноября 2024 года учащиеся 8-10 классов побывали на экскурсии на завод «Самаралакто». Ребятам посчастливилось попасть на крупнейший в нашем регионе и один из самых современных молочных заводов компании «Health&Nutrition». Старшеклассники увидели полный процесс производства молочных продуктов – от приёмки сырого молока до фасовки готовой продукции. Наши ребята узнали много интересных фактов и секретов молочного производства! А самое главное, что есть ребята, которые задумались о получении профессии, связанной с молочным производством!



Экскурсии - это приятный способ не только отвлечься от учебников, но и приобрести новый опыт и яркие впечатления, а это способствует более глубокому и качественному усвоению материала по отдельным предметам.

На мой взгляд, ни рассказы педагога, ни просмотр видеофильмов, ни методические пособия не могут дать таких ярких и живых представлений, потрясающих эмоций и впечатлений, как экскурсия. Любая экскурсия будет полезна только тогда, когда она оставит свой след в душе человека.

В Самаре и Самарской области множество промышленных предприятий, посещение которых полезно с точки зрения не только воспитания, но и профориентации школьников.

Профориентационные экскурсии — участие в них увлекательно и полезно!